
POCHOD SLOVÁCKÝMI VINOHRADY  

Burčákový pochod dne 14.10.2017 
 

Trasa: Milotice - Mutěnice 
 

Zdravíme všechny účastníky dalšího ročníku Burčákového pochodu! 
 

Už se nám sobota blíží, proto zasíláme několik informací k odjezdu. 
 

Kontaktní osoba, která objednávala svou skupinu, má za povinnost tyto osoby seznámit s těmito 
informacemi. 

 

 
 

Sraz a odjezdy: 
 

Tentokrát jede autobus č. 1 ze Zlína, autobus č. 2 z Luhačovic a autobus č. 3 ze Zlína. 
 
Odjezd autobusu č. 1 ze Zlína je v 7,00 hod z parkoviště u hotelu Sole (pod Albertem) ve 
Zlíně (sraz v 6,45 hod). 
Odjezd autobusu č. 2 z Luhačovic bude v 6,15 hod z autobusového nádraží v Luhačovicích 
(sraz v 6,00 hod) a poté přejede na parkoviště u hotelu Sole ve Zlíně.  
Autobusy č.1 a č.2 vyjedou v 7,00 hod od hotelu Sole ve Zlíně a pojedou směr Otrokovice – 
Bzenec – Dolní Bojanovice. Po cestě je možno přistoupit na zastávkách MHD dopravní 
společnosti DSZO ve směru do Otrokovic. 
 
 
Odjezd autobusu č. 3 ze Zlína jede v 6,00 hod z parkoviště u hotelu Sole (pod Albertem) ve 
Zlíně (sraz v 5,45 hod). Po cestě je možno přistoupit na zastávkách MHD dopravní 
společnosti DSZO ve směru do Otrokovic. Tento autobus pojede směr Otrokovice – Bzenec a 
vrací se zpět do Zlína. Po občerstvení v hotelu Junior, Bzenec (cca 1 hod) převeze klienty z 
autobusu č. 3 do Milotic autobus č.1, který přijede do Bzence kolem 8,00 hod. spolu 
s autobusem č.2. Tento autobus č. 3 jede ráno výjimečně o hodinu dřív než ostatní dva 
autobusy, ale podvečerní odjezd z Mutěnic budou mít všechny 3 autobusy stejný. 

 
 
 
Předběžná místa přistoupení a orientační časy s odjezdem z parkoviště u hotelu Sole ve 
Zlíně (bus č.3/busy č.1 a č.2): 
- autobusové nádraží v Luhačovicích 
- zastávka MHD Náměstí práce 
(podchod u Svitu směr na Otrokovice - 6,05/7,05 hod) 

- zastávka MHD Malenovice, křižovatka 
(první světelná křižovatka v Malenovicích - 6,10/7,10 hod) 

- zastávka ČSAD v Kvítkovicích (u Lidlu) směr na Napajedla (6,20/7,20 hod) 
- autobusové nádraží v Napajedlích (u Fatry) 
 
Všechny časy jsou orientační. Dle domluvy je možno zastavit na jiných zastávkách MHD po 
trase do Otrokovic. Žádáme všechny účastníky, aby byli na zastávkách raději o 10 min dříve 
(na nikoho nečekáme). 
 
 
 
 



 
 

Na identifikaci bude mít náš autobus na čelním skle logo CK HP sport servis s.r.o.  
a číslo 1, 2 nebo 3.  

 
 
 
 
 

Kdo v jakém autobuse pojede, bude přílohou mailu spolu s těmito pokyny.  
Zasedací pořádek v autobusech je určen organizátory. 

 
 
Je nutné nás kontaktovat o vašich nástupních místech a kdo půjde jakou trasu 
nejpozději do 11.10.2017 !!!!!! a to na e-mail: info@sport-servis.eu. 

 
 

Něco navíc pro „naše turisty” :-) 
Při cestě do Mutěnic je připravena jako vždy drobná svačinka v hotelu Junior, Bzenec, kde 

je možno využít i hotelové toalety (ne na nějaké benzince) a načerpat sílu na náročný 
zbytek dne :-). Tak moc nesnídejte . 

 
__________________________________________________________________________________ 

 
 
Start a cíl Burčákového pochodu: 
 

Start Burčákového pochodu bude v Miloticích na konci obce a odtud další trasy – více na 
dalších stranách. Cíl pochodu je v Mutěnicích. 
 

Sraz v obci Mutěnice, informace o parkování jednotlivých autobusů a odjezd zpět do Zlína: 
 

Na závěr pochodu, při sestupu z kopce do Mutěnic, přijdete k vlakovému přejezdu (na 
mapce viz níže červený bod s nápisem CÍL, (https://mapy.cz/s/26RNJ), kousek je i veřejná 
pumpa na vodu k umytí, kde bude sraz a zde dostanete informace o umístění vašeho 
autobusu. Upozorňujeme, že v Mutěnicích není dobrý telefonní signál. Sraz účastníků u 
svého autobusu je v 16,30 hod a odjezd autobusů z Mutěnic do Zlína je v 17,00 hod. Při 
cestě do Zlína/Luhačovic budete informováni o naplánované zastávce (dle potřeby). 
Výstupní místa budou stejná jako nástupní. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@sport-servis.eu
https://mapy.cz/s/26RNJ


 
 
 
 
 
Co si vzít s sebou? 
 

Fajnšmekři skleničku na burčák (nejlépe plastovou), něco pod zadek na sezení, hudební 
nástroj, úsměv na tváři, skvělou náladu…atd. Je nutné, abyste si poznačili níže uvedená 
telefonní čísla a to z důvodu komunikace během burčákového pochodu. 

  

                                
 
 
Těšíme se 

          
     Marcel Huňka  
     +420 603 552 628 
     Marcela Dlabajová 
     +420 602 855 708 
 
 
 

Trasy burčákového pochodu: 
 
Autobusy č.1 a 2 přijedou na konec obce Milotice (na mapce označený START) a dále pak 1,5 km každý 
účastník se samostatně vydá pěšky směrem k milotickým sklípkům – ŠIDLENY (na mapce označený CÍL) - 
https://mapy.cz/s/26RE3 ... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… odtud je start všech tras. Dále po trase do Mutěnic přes Dubňany dle níže přiložených mapkách. 
Autobus č. 2 ihned odjíždí z Milotic přímo do Mutěnic (cíl cesty) a může po cestě vysadit zájemce buď u 
Jarohněvského rybníku nebo kousek dál u zastávky ČSAD Mutěnice - drůbežárna, odbočky ke sklípkům Pod 
Dubňansků horú.  
 
 

https://mapy.cz/s/26RE3


 
 

Trasy Burčákového pochodu 
 
Trasa č. 1 (14,1 km):  
Milotice – Dubňany - Jarohněvický rybník – sklípky Pod Dubňanskú horú – Mutěnice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trasa č. 2 (8,4 km): Mutěnice - Jarohněvický rybník – Pod Dubňanskú horú – Mutěnice 

 

Od startu (u vlakového nádraží v Mutěnicích) je trasa vedena Vinařskou ulicí k centru obce. U 
železničního přejezdu odbočuje doleva podél silnice směr Dubňany. POZOR: Jde o frekventovanou 
komunikaci, použijte chodník, mimo obec jděte vlevo. Po silnici až ke hrázi Jarohněvického rybníka 
a zde odbočit doleva na zeleně značenou lesní cestu. Pak po zeleně značené turistické cestě do 
areálu vinných sklepů "Pod Dubňanskú horú". Projít mezi sklepy až na konec asfaltové cesty a u 
rozcestníku odbočit doleva, vystoupat na vrch Vyšicko a sestoupat k mutěnickým sklepům, kde je u 
železničního přejezdu (u pumpy na vodu) cíl všech tras. 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
Trasa č. 3 a 4: Mutěnice - Pod Dubňanskú horú – Mutěnice 

 

Od startu (u vlakového nádraží v Mutěnicích) je trasa vedena Vinařskou ulicí k centru obce. U 
železničního přejezdu odbočuje doleva podél silnice směr Dubňany. POZOR: Jde o frekventovanou 
komunikaci, použijte chodník, mimo obec jděte vlevo.  
 
Podle níže uvedených map se dále vydejte … 
 
… u trasy č. 3 jděte po silnici směrem ke hrázi Jarohněvického rybníka a po ujití cca 1,2 km  
pak odbočte u zastávky ČSAD Mutěnice - drůbežárna doleva k areálu vinných sklepů Pod Dubňaskú 
horů. Projít mezi sklepy až na konec a u rozcestníku odbočit doleva, vystoupat na vrch Vyšicko a 
sestoupat do mutěnických sklepů, kde je u železničního přejezdu (u pumpy na vodu) cíl všech tras. 

 
Trasa č. 3 (7 km) 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

… u trasy č. 4 jděte po silnici směrem ke hrázi Jarohněvického rybníka a za posledními domy obce 
Mutěnice odbočte doleva na polní cestu. Po cca 300 m odbočte doprava a odtud pokračujte cca 800 
m na asfaltovou cestu k areálu vinných sklepů Pod Dubňaskú horů. Dále projít mezi sklepy až na 
konec a u rozcestníku odbočit doleva, vystoupat na vrch Vyšicko a sestoupat do mutěnických 
sklepů, kde je u železničního přejezdu (u pumpy na vodu) cíl všech tras. 

 
Trasa č. 4 (6 km) 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
Trasa č. 5 

Účastníky přiveze autobus na konec obce Milotice, odtud se přejde pěšky k milotickým sklípkům – 
Šidleny. Zde se účastnící občerství a přesunou se zpět k autobusu na konec obce Milotice, kde čeká 
autobus č. 1 a ve 12,00 hod. přejíždí se zájemci o tuto trasu č. 5 k zastávce ČSAD Mutěnice – 
drůbežárna, kde je odbočka ke sklípkům Pod Dubňansků horú. Následně se projde mezi sklepy až na 



konec asfaltové cesty a u rozcestníku odbočí doleva, vystoupí na vrch Vyšicko a sestoupí do obce 
Mutěnice, kde je u železničního přejezdu (u pumpy na vodu) cíl všech tras. 


